



ДЕПУТАТ

Чернігівської міської ради VIII скликання

Рейко Марина Миколаївна

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7

тел. +380503555523, email: marinamyshko@gmail.com

«27» січня 2022р. вих.№ _____

Чернігівському міському голові
Атрошенко В.А.

Директору КП «Шкільне» Чернігівської міської ради
Лосеву В.А.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо забезпечення прозорого і ефективного
витрачання коштів платників податків*

*Шановний Владиславе Анатолійовичу!
Шановний Віталію Анатолійовичу!*

За інформацією КП «Шкільне» Чернігівської міської ради в період з 2016-го по 2021 рік загальна сума фінансування харчування в шкільних їдальнях м. Чернігова становила понад 183 млн. гривень, з яких 106,9 млн. – це кошти батьків дітей, а 76,4 млн. – кошти міського бюджету, тобто кошти тих самих платників податків.

І до мене, як до депутата Чернігівської міської ради звернулись батьки дітей, які харчуються в шкільних їдальнях м. Чернігова, які були здивовані і обурені закупівельними цінами на деякі продукти харчування, які закуповуються комунальним підприємством «Шкільне» Чернігівської міської ради.

Зокрема, виходячи з інформації, яка оприлюднена на сайті Чернігівської міської ради, КП «Шкільне» ЧМР закуповує оптові партії фруктів по значно завищеним цінам: наприклад апельсини по ціні 45,50 грн./кг, мандарини по 44 грн./кг, банани по 35 грн./кг, лимони по 55 грн./кг і яблука по 16,80 грн./кг. Крім того, згідно з меню в шкільних їдальнях яблука вагою в 180 грамів коштують 4,51 грн., тобто 25 грн. за 1 кг.

Це при тому, що в роздрібних мережах магазинів апельсини продаються по 26-28 грн./кг, мандарини по 36-39 грн./кг, банани по 30 грн./кг, лимони по 22-

32 грн./кг, а ті яблука, якими КП «Шкільне» кормить дітей, в роздріб коштує від 10 до 12 грн./кг.

При цьому, ані батьки, які платять за харчування дітей кошти з власної кишені, ані платники податків, які також оплачують закупівлю продуктів харчування в школи м. Чернігова не мають можливості знати, у кого, за якою конкретною ціною, на яких умовах і в яких обсягах закуповуються продукти харчування КП «Шкільне» Чернігівської міської ради, оскільки цю інформацію, яка зафіксована в прямих договорах комунального підприємства, керівництво останнього чомусь приховує. Хоча за моєю інформацією овочі і фрукти КП «Шкільне» ЧМР закуповує у ТОВ «Продлідер-19», де Лосев В.А до 30.08.2021 р. входив до складу засновників цього товариства, але і після призначення його директором КП «Шкільне» ЧМР він зберігає свій вплив на нового засновника і директора цього товариства.

З огляду на це та керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» вимагаю надання правової оцінки вищенаведеним фактам на предмет відсутності або наявності корупційної складової при закупівлі КП «Шкільне» продуктів харчування за явно завищеними цінами, в тому числі у приватного підприємства, засновником якого донедавна був сам директор КП «Шкільне» ЧМР.

Крім того, з метою забезпечення прозорого і ефективного витрачання коштів, як батьків дітей, так і бюджетних коштів, вимагаю оприлюднення на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів інформації, передбаченої статтею 3 Закону України «Про відкритість використання публічних коштів», зокрема інформації про укладені за звітний період договори та інформації про стан виконання договорів, укладених у попередні звітні періоди, з усіма додатками, які є їх невід'ємною частиною (із зазначенням предмету договору, виконавця (найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, місцезнаходження), вартості договору, ціни за одиницю (за наявності), кількості закупленого товару, робіт та/або послуг, проведеної процедури закупівлі або обґрунтування її відсутності з посиланням на закон, обсягу платежів за договором у звітному періоді, строку дії договору, актів виконання договору (акти наданих послуг, приймання-передачі, виконаних робіт) за наявності).

Офіційну письмову відповідь на цей депутатський запит прошу надати у встановлений Законом строк шляхом її направлення на зазначену в запиті адресу електронної пошти marinamyshko@gmail.com

Депутат

Чернігівської міської ради VIII скл.



Рейко М.М.